ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ

Пенсионеры начали получать проиндексированные до 8,6% пенсии

07 февраля 2022 г., г. Владивосток

Более 349 тысяч неработающих пенсионеров в Приморском крае начали получать проиндексированные выплаты по обычному графику с 3 февраля. Вместе с пенсией за февраль они также получат доплату за январь с учетом доиндексации пенсии с 5,9% до 8,6%. Все выплаты придут автоматически, обращаться в Пенсионный фонд за ними не нужно.

Напомним, страховые пенсии неработающих пенсионеров проиндексированы на 8,6% — выше уровня инфляции за 2021 год, которая по данным Росстата составила 8,4%.

С 1 января выплаты были увеличены на 5,9%, а с 1 февраля, в соответствии с изменениями федерального законодательства, дополнительно проиндексированы до 8,6%.

В результате повышения страховая пенсия по старости неработающих пенсионеров в Приморском крае составляет в среднем 19400,56 рублей.

У каждого пенсионера прибавка после индексации индивидуальна и зависит от размера получаемой пенсии.

Лидия Смыченко, руководитель пресс-службы Отделения ПФР по Приморскому краю

> тел.: (423) 2498-713; e-mail: 2901@035.pfr.gov.ru